

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 25.11.2021 **Meldungsnummer:** HR01-1005342338

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Amylyx Pharmaceuticals EMEA B.V., Amsterdam, Zweigniederlassung Basel, Basel

Amylyx Pharmaceuticals EMEA B.V., Amsterdam, Zweigniederlassung Basel (Amylyx Pharmaceuticals EMEA B.V., Amsterdam, Basel Branch) c/o Katja Schott, Walder Wyss AG Aeschenvorstadt 48 4051 Basel

Amylyx Pharmaceuticals EMEA B.V., Amsterdam, Zweigniederlassung Basel (Amylyx Pharmaceuticals EMEA B.V., Amsterdam, Basel Branch), in Basel, CHE-279.926.111, c/o Katja Schott, Walder Wyss AG, Aeschenvorstadt 48, 4051 Basel, ausländische Zweigniederlassung (Neueintragung). Identifikationsnummer Hauptsitz: 862974574. Firma Hauptsitz: Amylyx Pharmaceuticals EMEA B.V. Rechtsform Hauptsitz: Besloten Vennootschap nach niederländischem Recht. Hauptsitz: Amsterdam (NL). Kapital Hauptsitz: EUR 5'000.00, nicht liberiert. Angaben zur Zweigniederlassung: Zweck: Förderung der Geschäftsentwicklung für die Hauptniederlassung in ganz Europa. Unterstützung der Geschäftsaktivitäten des Hauptsitzes, insbesondere Import und Distribution von pharmazeutischen Produkten, Erwirken und Halten vom Marktzulassungen und Lizenzen für den Vertrieb und die Kommerzialisierung von pharmazeutischen Produkten, das Erwirken der entsprechenden Betriebsbewilligungen, die Unternehmensentwicklung und Finanzierung von Unternehmen sowie alle weiteren Zwecksetzungen der Hauptniederlassung. Eingetragene Personen: Biet, Thomas, von Luzern, in Luzern, Leiter der Zweigniederlassung, mit Einzelunterschrift; Hoffmann, Stéphanie, belgische Staatsangehörige, in Tilly (BE), mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 7348 vom 22.11.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt